

ΠΑΝΗΓΥΡΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ

ΠΡΩΤΟ ΑΝΑΓΝΩΣΜΑ

Δευτερονόμιου (4,32-34.39-40)

Μίλησε ο Μωυσής στο λαό λέγοντας: «Ρώτησε για τις αρχαίες ημέρες, που υπήρξαν πριν από σένα, από την ημέρα που ο Θεός δημιούργησε τον άνθρωπο επάνω στη γη, κι από το ένα άκρο του ουρανού μέχρι το άλλο άκρο, αν στάθηκε κάτι τέτοιο όπως το μεγάλο αυτό πράγμα, ή αν ακούστηκε παρόμοιο μ'αυτό. Άκουσε ποτέ λαός τη φωνή του Θεού να μιλά μέσα από τη φωτιά, καθώς άκουσες εσύ, και να έζησε; Ή δοκίμασε ο Θεός να έλθει να πάρει ένα έθνος για τον εαυτό του από μέσα από ένα άλλο έθνος, με δοκιμασίες, με σημεία και με θαύματα, με πόλεμο και με χέρι κραταιό και με απλωμένο βραχίονα και με μεγάλα τρομερά πράγματα, σύμφωνα με όλα όσα ο Κύριος ο Θεός έκανε για σας στην Αίγυπτο εμπρός στα μάτια σου;

Γνώρισε, λοιπόν, σήμερα, και σκέψου στην καρδιά σου, ότι ο Κύριος, αυτός είναι ο Θεός, στον ουρανό επάνω και στη γη κάτω. Δεν υπάρχει άλλος. Να τηρείς τα διατάγματά του και τις εντολές του, που εγώ προστάζω σε σένα σήμερα για να ευημερείς, εσύ και οι γιοι σου ύστερα από σένα, και για να μακροημερεύσεις επάνω στη γη, που ο Κύριος, ο Θεός σου, θα σου δώσει».

ΑΝΤΙΦΩΝΙΚΟΣ ΨΑΛΜΟΣ Ψαλ 33 (4-5.6 και 9.18-19.20 και 22)

Αντίφωνο: Μακάριος ο λαός που διάλεξε ο Κύριος για κληρονομία του.

Επειδή είναι ορθός ο λόγος του Κυρίου *
κι έμπιστα όλα τα έργα του.
Αγαπά τη δικαιοσύνη και το δίκαιο, *
από την αγάπη του Κυρίου η γη είναι γεμάτη. **Αντ.**

Με το λόγο του Κυρίου πλάστηκαν οι ουρανοί *
και με την πνοή του στόματός του όλες οι δυνάμεις τους.
Διότι αυτός είπε κι έγιναν, *
αυτός διέταξε και πλάστηκαν. **Αντ.**

Ιδού, τα μάτια του Κυρίου +
είναι στραμμένα επάνω σ'όσους τον φοβούνται, *
επάνω σ'αυτούς που ελπίζουν στο έλεός του,
για να σώσει τις ψυχές τους απ'το θάνατο, *
και να τους θρέψει στον καιρό της πείνας. **Αντ.**

Η ψυχή μας περιμένει τον Κύριο, *
διότι είναι η βοήθεια και ο υπερασπιστής μας.
Ας έλθει επάνω μας το έλεός σου, Κύριε, *
καθώς ελπίσαμε σ'εσένα. **Αντ.**

ΔΕΥΤΕΡΟ ΑΝΑΓΝΩΣΜΑ

Ρωμαίους (8,14-17)

Αδελφοί, πράγματι, όσοι οδηγούνται από το Πνεύμα του Θεού, αυτοί είναι παιδιά του Θεού. Επειδή δε λάβατε πνεύμα δουλείας για να πέσετε και πάλι στο φόβο, αλλά λάβατε Πνεύμα υιοθεσίας, μέσω του οποίου φωνάζουμε: «Αββά, Πατέρα». Αυτό το ίδιο Πνεύμα δίνει μαρτυρία μαζί με το δικό μας πνεύμα ότι είμαστε παιδιά του Θεού. Αν είμαστε παιδιά του, είμαστε και κληρονόμοι. Κληρονόμοι του Θεού και συκληρονόμοι του Χριστού, αν βέβαια πάσχουμε μαζί του, ώστε να δοξαστούμε επίσης μαζί του.

ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ

κατά Ματθαίο (28,16-20)

Τον καιρό εκείνο, οι ένδεκα μαθητές πήγαν στη Γαλιλαία, στο όρος που ο Ιησούς τους είχε ορίσει. Και, όταν τον είδαν, τον προσκύνησαν, ενώ κάποιοι αμφέβαλλαν.

Κι ο Ιησούς πλησίασε και τους μίλησε λέγοντας: «Μου έχει δοθεί κάθε εξουσία στον ουρανό και επάνω στη γη. Πηγαίνετε, λοιπόν, και κάμτε μαθητές μου όλα τα έθνη, βαπτίζοντάς τους στο όνομα του Πατέρα και του Υιού και του Αγίου Πνεύματος, διδάσκοντάς τους να τηρούν όλα όσα σας διέταξα. Και ιδού, εγώ είμαι μαζί σας όλες τις ημέρες, μέχρι τη συντέλεια του κόσμου».



POPE FRANCIS @Pontifex:

Η γιορτή της Αγίας Τριάδας μας καλεί να αφήσουμε τον εαυτό μας να γοητευτεί από την ομορφιά, την καλοσύνη και την ανεξάντλητη αλήθεια του Θεού. Είναι ταπεινός, πλησίον σε μας, που έγινε σάρκα για να μπει στην ιστορία μας, έτσι ώστε κάθε άντρας και γυναίκα να τον συναντήσουν και να έχουν αιώνια ζωή.



Η αιώνια κοινωνία αγάπης της Αγίας Τριάδας.